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Ježiškovi prišiel rekordný počet listov zo zahraničia 

Jubilejný 15. ročník Vianočnej pošty je plný prekvapení... 

 

Bratislava, 9. december 2013  

 
Prvýkrát v histórii Vianočnej pošty prekročili listy pre Ježiška zo zahraničia magickú hranicu 
500 kusov už týždeň po otvorení Vianočnej pošty. V doterajších ročníkoch písalo každoročne 
zhruba 500 detí na adresu Ježiško 999 99 z celého sveta. V jubilejnom 15. ročníku Vianočnej 
pošty prišlo za niekoľko dní na Ježiškovu adresu už vyše 1000 listov z 29 krajín sveta. 
Ježiško im odpisuje v angličtine. 
 

Najviac listov s detskými želaniami zatiaľ prišlo z Taiwanu. Nasleduje Hong Kong, Nemecko a 
na známu adresu 999 99 Ježiško prišli aj listy z Českej republiky a  Bieloruska.  

Na popredných miestach tohtoročných želaní je tablet, dotykový telefón, notebook, živé 
zvieratá a počítačové hry. 

Dievčatá si prajú aj bábiku, kozmetiku, oblečenie, či rozprávkovú knižku. Chlapcov by zase potešili 
roboty, autá (hasičské, policajné, žeriavy, tanky), lego a tiež šťastie a zdravie pre všetky deti na 
svete.  

 
Slovenské deti do dnešného dňa  poslali Ježiškovi  vyše 35 000 listov, v Braillovom písme 
odpísal Ježiško 114 deťom. 
 
Aj tento rok sú pre deti aj dospelých pripravené špeciálne pohľadnice, na ktoré môžu napísať svoje 
vianočné želania Ježiškovi. Za 15 rokov dostal Ježiško takmer milión dvestotisíc  listov, v ktorých 
boli želania takmer z celého sveta.  

 

Ježiško si preberá svoje listy zo svojej poštovej schránky v Rajeckej Lesnej počas celého roka 

a odpovedá na ne pred Vianocami. Na všetky listy odpovie aj tento rok spolu s malým darčekom. 

Súčasťou Vianočnej pošty je aj špeciálna poštová schránka v nákupnom centre Centrál v Bratislave, 

do ktorej môžu deti vhadzovať svoje listy s vianočnými prianiami. 

 
Celou Vianočnou poštou deti sprevádzajú postavičky Bibi a Viktora, ktorí budú postupne 
navštevovať rôzne krajiny a kultúry. Tento rok si vybrali Rusko a ďalekú Sibír. O tejto krajine sa 
viac dozvedia na webovej stránke Vianočnej pošty, ktorá bude deťom spríjemňovať čakanie 
na Ježiška rôznymi aktívnymi a užitočnými hrami. Bibi a Viktora si môžu rôzne obliekať, môžu si 
vyrobiť papierové vianočné ozdoby, zahrať sa online hru s Bibi a Viktorom. Pre staršie deti je na 
www.vianocnaposta.sk pripravený náučný kvíz.  
 

 

 

http://www.vianocnaposta.sk/


Strana 2 z 2 

 

 

O spoločnosti:  

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú 

spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. Slovenská pošta je popredným 

poskytovateľom moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na 

domácom trhu, s vytvorenými logistickými podmienkami na podnikanie v strednej 

a východnej Európe. Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa 

potreby zákazníkov a ponúka nové produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou 

a vysokou kvalitou. Disponuje najrozsiahlejšou pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 

poštami. Ratingová agentúra Moody´s udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového 

rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení 

a jeho výhľad je naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na 

základe čoho v roku 2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho 

manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 

14001:2005. Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny 

projekt v personalistike. Slovenská pošta v novembri 2013 získala „Národnú cenu za kvalitu 

2013“. Toto výnimočné ocenenie sa jej podarilo získať aj vďaka ambicióznym cieľom v oblasti 

udržania zamestnanosti, zlepšenia hospodárskeho výsledku a realizácie programu zmien. 

 

 

Pre viac informácií kontaktujte Oddelenie masmediálnej komunikácie a redakcie tlače. 

Kontaktné údaje: 

Stanislava Pondelová 

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.  

Tel.: +421  903 130 571, E-mail: pondelova.stanislava@slposta.sk, Web: www.posta.sk 
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